
                                                                    الأستاذ : لعاج إلياس                                                  -بوسلام  –معدوما  45الثانوية : 

 

 

 

  HCl بحمض قوي 3NH معايرة أساس ضعيف -ب

 نشـــاط :

20bvنضع فً بٍشر           ml 11,1)الأمونٍاك( ذي  من محهول اننشادرPH    تركٍزه?bC  ،  ثم

0,1تركٍزه  HClنسكب تدرٌجٍا بواسطة سحاحة حمض كهور انماء  /aC mol l  نسجم فً كم مرة ،

 فنحصم عهى انجدول انتانً PH 5قٍمة انـ 

83 81 81 3 4 1 8 5,0 5  av ml 

3,8 3,1 4 4,4 4,3 85,1 85,0 85,2 88,8 PH 

52 52 52 52 2692 2692 2695 2692 26 2592 
296 5 592 594 292 293 292 4 492 495 

 مخطط التجربة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلة : 

 أكتب معادلت تفاعل المعايزة ؟  -1

................................................................................................................................................................................................................. 

 

 حمض كلور الماء

محلول النشادر 

 )الأمونياك (

 PH مسبار جهاز الـ

 متر

 



أرسم المىحىى البياوي -2 aPH f v  : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 bCثم أحسب E حدد وقطت التكافؤ   -3
................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................... 
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 ـ -4 قيمت ال للثىائيت  APKاستىتج مه البيان  4 3/NH NH
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ماهو الكاشف المىاسب لهذي المعايزة ؟  -5
................................................................................................................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................................................................................................... علل :

................................................................................................................................................................................................................... 
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